
VERBALE DEL 29 SETTEMBRE 2016

L'anno 2A16,il giorno 29 del mese di Settembre si è riunitc presso la sua sede sita in via S

Consigiio della il Circoscrizione giusta convocazione, del Presidente Tomaselli in seduta di
prot. tr31ó424 dei 1 SetÉexnbre 2016 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede la seCuia il Fresidente Inzerillo.

E' assistito dai Segretanio I'Esp. Amm.vo Sig.a-a. Anna Maria Geraci.

Redige il verbaie il Colt. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventinriglia.

Il PresidenÉe {nzerillo chiama l'appello alle ore 10iCI0 e risultano presenti i seguenti consiglieri:

Cangelosi, Cardella, Di Fazio, Duminuco, La Valle e Savoca. Risultano assenti i Colsiglíeri Colletti,

Giocaliero, Greco, Guaresi, Marchese, Sala, Scarlata,Terzo e il Presidente Tomaselli.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Consigliere Savoca ribadisce per l'ennesima volta 1o stesso problema del territorio trascurato e

abbandonato nel iotale degrado. Ormai prossimi alla fine della consiliaturala Rap contilua a prendere in

giro. Chiede al Fresidente di attivarsi al fine di invitare i vertici dell'Azienda in aula e discutere con loro per

la soluzione di questo problema.

Il Consiglrere Duminnuco chiede notizie in merito alla riunione di ieri sulla costa. Ha ricevuto la notizia al

cellulare verso le i4,00 per un incontro fissato per le 17,00. Chiede ufficialmente quando è pervenuta

l'email per questo incontro. Si è sempre detto che la costa è il volano per lo sviluppo socio-eeonomico

quindi questa era una riunione importante alla quale bisognava essere messi in condizione di par-tecipare.

Alle ore 1&,1S i1 Ccnsigliere Duminuco chiede una sospensione e il Presidente Inzerillo apticipa che i iavori
riprenderannc alle ore 11,00.

Alle ore 11,0S il Presidente Tomaselli riapre la seduta di consiglio. Risultano presenti i colsiglieri: Cardella,

Colletti, Di Fazlo, Greco, Sala e Scarlata. Pertanto constatata la presenza del numero legale la seduta viene

riaperta.

Subito dopo l'appello i Consiglieri parlano delle iniziative programmate per il mese di ottobre dopo, il
Presidente decicie di accantonare la discussione e passare al II punto iscritto all'OdG e nomina scrutatori i

Consiglieri Cardella, Sala e Scarlata. Detta nomina viene approvata all'unanirnità dei presenti.

Si dà lettura dei verkratre del 05 Agosto 2016 che viene appiovato all'unanimità per appello nominale alle

ore 12u05. RisillÉarao assenti alla votazione i Consig[ieri Cangelosi, Duminucoo Giocaliero, Guaresio

InzeriElo, La Va![e, Marchese, Savoca e Terzo.

Si dà lettura del verkrale del 08 Agosto 2016 che viene approvato all'unanimità per appello nominale alle

ore 12,15- RisulÉamo assenti alla votazione i Consiglieri Cangelosi, Duminuco, Giocaliero, Guaresi,
Inzeri[Eo, l-a Valle, Marchese, Savoca e Terzo.

Alle ore 12,?S esee iE Consigliere Sala.



Presidenti della VII e VIIL le associazioni dilettantistiche. Con l'Assessore Cracolici dell'Assessorato

Regionale ail'Agricoltura e alla Pesca, ie borgate marinare del nostro territorio sono inserite nel progetto.

L'impegnc del Consiglio della II Circoscrizione è stato citato da parte del Sindaco che ha ribadito

f impegiro preso per la rivalutazione della Costa Sud. Alla riunione erauo presenti anche l'Assessore

Marino e i'Assessore Gini che confermavano.

Il Presidente a questo punto legge il comunicato per 1a stampa sulla manifestazione di sabato ed entra

ampiamente nei merito dell'organizzazione su come vederà ia manifestazione sportiva del 2 ottobre

organizzata dat CONI.

Alle ore 12,38 il Presidente Tomaselli chiude la seduta di Consiglio.

I1 Segretario Il Presidente

Esp. Anirn.vo Sig.ra. Anna Maria Geraci
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